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Family Response Rates Increased for the First Time Since 2022 While Student and Teacher Rates 
Remained Stable

65%

78%
80%

82% 83% 82% 83% 83%
81%

83% 82% 81%
83%

35%

49%

67%

70% 71% 70%

44%

61%

73%

76%

82% 81%
83%

81% 81% 82% 82% 81% 82%

58%

66% 67%

72% 71% 70%

26%

40%

45%

49%

52% 53% 54% 53%

50% 51%
53% 53% 53%

31%

25%

46% 45% 44%

47%

41%

55%

59%

62%
64% 65% 66% 65%

62%
64% 64% 64% 65%

34% 35%

54% 55% 55% 56%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

2007 2008 2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025

S
u

rv
e

y
 R

e
s

p
o

n
s

e
 R

a
te

s

Students Teachers Families Total

355,505
Students

62,589
Teachers

438,365
Families

856,459
Total

Respondents

These numbers include both NYCPS and Charter school 
responses but do not include Birth-to-Five sites. 
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2025 Family Survey Participation Citywide 
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Manhattan
2024: 45%
2025: 47%

Bronx
2024: 48%
2025: 53%

Brooklyn
2024: 48%
2025: 51%

Queens
2024: 46%
2025: 48%
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Staten Island 44% 48%

District 75 34% 37%

Charter Schools 31% 30%
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Student Perspective on Safety and Respect
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I feel safe… in the hallways, bathrooms, locker 
rooms, and cafeteria of this school.

Most students at this school treat each other with
respect.

2019 2020 2022 2023 2024 2025

*2021 data was excluded as students were for the most part learning remotely.
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SchoolFamilies’ Satisfaction Over Time Remains Consistent and Generally High

*Questions were edited slightly from 2023 to 2024
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Families of Children in Birth to 5 Programs Report that 
They Continue to Feel Supported by Their Programs
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I feel good about the way that my child's teacher helped my
child to adjust to their program

My child's teacher gives me helpful ideas about how I can
support my child's learning and development

My child's teachers lets me know that I can make a
difference in my child's learning.

2020 2021 2022 2023 2024 2025
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Like Previous Years, Families Identify "Stronger Enrichment Programs" as the 
Most Requested School Improvement
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Stronger enrichment programs (e.g. afterschool programs, clubs, teams)

Smaller class size

More hands on learning

More support for my child's social and emotional well-being

Stronger arts programs

More challenging instruction

Higher quality teaching

Better communication with parents and guardians

Safer school environment

More instruction that values race, ethnicity, culture and backgrounds of
students

Stronger school leadership

More resources in a language that I can understand
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Questions that Sought to Capture Experience with an Equitable Environment
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My child’s race, ethnicity, culture, or 
background is valued at this school.

My child feels like they belong at this
school.

Most students treat students from
different cultures or backgrounds equally.

Adults at this school (including teachers,
administrators, counselors, and the

principal) encourage students of all races,
ethnicities, genders, cultures, and

backgrounds to take challenging classes.

2020 2021 2022 2023 2024 2025

Family
Student
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Teachers'Perspective onLearning Environmentin their Schools
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Receive support around how to incorporate students'
cultural and linguistic backgrounds in their practice.

Adults at this school have access to school-based
supports to assist in behavioral/emotional

escalations.

The principal/program leader at this school sets high
standards for student learning.

2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025
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Teachers’ Reported Similar Satisfaction Over Time and 
Willingness to Recommend Their School to Families
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I usually look forward to each working day at my school. I would recommend this school to families seeking a place for their child.

2019 2020 2021 2022 2023 2024 2025
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Teachers’ Reported Similar Satisfaction with the Quality of Their Professional 
Development Experiences this Year
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Families Report Similar Satisfaction with the Schools Chancellor and 
the Panel for Education Policy
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Teachers Report Similar Satisfaction with the Schools 

Chancellor and the Panel for Education Policy



schools.nyc.gov
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Contact Information

For more information visit NYCSchoolSurvey.org.

Contact the Survey Team with questions at surveys@schools.nyc.gov.

http://nycschoolsurvey.org
mailto:surveys@schools.nyc.gov
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